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Probny egzamin dsmoklasisty z Nowgq Erg
Matematyka

Zadanie 1. (0-1)

Kasia pokonuje droge z domu do szkoly pieszo i autobusem. Z domu wychodzi o godzinie 7:00 i idzie
na przystanek, z ktérego ma autobus o 7:06. Po przejechaniu 30 minut wysiada i idzie stamtad do
szkoly kwadrans. Pewnego dnia autobus stal w korku i dojechal na przystanek docelowy 8 minut
pozniej.

O ktorej godzinie Kasia dotarta do szkoly, jesli szta tym samym tempem co zwykle? Wybierz
wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A.07:36
B.o 7:48
C.o07:51
D. o0 7:59

Zadanie 2. (0-1)
Pod portretami polskich pisarzy w muzeum zapisano nastepujace daty urodzin i $mierci:

Adam Mickiewicz MDCCXCVIII - MDCCCLV
Cyprian Kamil Norwid MDCCCXXI - MDCCCLXXXIII
Jan Kasprowicz MDCCCLX - MCMXXVI
Stanislaw Ignacy Witkiewicz MDCCCLXXXV - MCMXXXIX

Ktory z pisarzy zyl najkrocej? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. Adam Mickiewicz

B. Cyprian Kamil Norwid

C. Jan Kasprowicz

D. Stanistaw Ignacy Witkiewicz

Zadanie 3. (0-1)

Trzech kolegéw zaméwilo po jednej pizzy tej samej wielkosci. Antek zjadl % pizzy, Bartek % pizzy,
a Czarek % pizzy.

Oceni prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest
falszywe.

Antkowi zostalo mniej pizzy niz Czarkowi. P F

Antek, Bartek i Czarek zjedli razem wigcej niz dwie cale pizze. P F
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Zadanie 4. (0-1)

Dane sa liczby:
a=43+43+43+43
b=(24)

c=24

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Liczby a i b s3 rowne. P F

Liczba b jest dwa razy wieksza niz liczba c. P F

Zadanie 5. (0-1)
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Liczba 3,32 jest A/B razy wigksza od liczby 2,/18.
A. trzy
B. dwa

Liczba vy/16 + 81 jest C/D.
C. niewymierna

D. wymierna

Zadanie 6. (0-1)
Marysia zapisala dwie sumy:

22 4+23+ . +28 22422+ +2°
L ﬂ’—' ! W—l
8 sktadnikow ? skladnikow

Ile sktadnikéw musi by¢ w drugiej sumie, aby jej wartos¢ byla taka jak sumy pierwszej?

A. 64 B. 32 C. 16 D.8

Zadanie 7. (0-1)
Na loterii fantowej w szkole jest 50 losow, a wirdd nich 14 wygrywajacych. Ania jako pierwsza wziela
udzial w loterii i wyciagnela los pusty.

Ile jest rowne prawdopodobienstwo, ze Hania, ktora losuje po Ani, wyciggnie los wygrywajacy?
Wybierz wlasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
7

7 2
A. 18 B. 35 e, 3 D.

[i=1] ]

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

4z 18

toLIVEWORKSHEETS



Ten arkusz moZesz zrobic online na stronie: SzaloneLiczby.pl/egzamin-osmoklasisty/

Probny egzamin dsmoklasisty z Nowgq Erg
Matematyka

Informacje do zadan 8.-9.

Grupa harcerzy wyruszyla o godzinie 9:00 z miejsca zakwaterowania na szczyt Wielkiej Gory.
W czasie wedrowki harcerze dwukrotnie zatrzymali si¢, by odpocza¢. Na wykresie przedstawiono,
jak zmieniala si¢ odleglosc harcerzy od celu wedrowki w zaleznoéci od czasu.

= -]

b

odleglos¢ od WielKiej Gory [k |
s

Zadanie 8. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

O godzinie 10:30 harcerze znajdowali si¢ w miejscu oddalonym od celu wedrowki o

A.5km. B. 3 km. C.2,5km. D. 1,5 km.

Zadanie 9. (0-1)
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

W ciagu pierwszej godziny wedrowki predkosc harcerzy byla piec razy wigksza P .
niz w ciggu ostatniej godziny.
Srednia predkos¢ harcerzy na calej trasie wyniosta 2 k% P E

Zadanie 10. (0-1)
Dany jest prostokat KLMN o wymiarach 1 cm i 2 cm. Punkt E jest srodkiem jego diuzszego boku NM.

N E M

K L

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Trojkaty KEN i KEL sa przystajace. P F

Pole trojkata MEL jest dwa razy mniejsze od pola trojkata KEL. P F
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Zadanie 11. (0-1)
Szeécian o objetosci 1 dm? rozcieto na szescienne klocki o boku dlugosci 1 cm, a nastepnie ulozono je
jeden obok drugiego, tak jak przedstawiono na rysunku.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Objetos¢ powstalej bryly jest rowna 1000 cm?. P F

Dlugo$¢ a zaznaczona na rysunku to 10 m. P F

Zadanie 12. (0-1)
Cene deskorolki, ktora poczgtkowo kosztowala 480 zl, obnizono do 384 z1.

Uzupelnij poniisze zdania. Wybierz odpowiedZ sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Ceng deskorolki obnizono o A/B.
A.20%
B. 25%
Aby wroci¢ do ceny poczatkowej, obecng ceng deskorolki nalezaloby podwyzszy¢ o C/D.
C.20%
D. 25%

Zadanie 13. (0-1)
W lodziarni Rozek kulkalodow smietankowych kosztuje o polowe mniej niz kulkalodow karmelowych.
Pola kupita 3 kulki lodéw smietankowych oraz 1 kulke lodow karmelowych i zaplacila 10 zl.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ci D.

Mela kupita 1 kulke lodéw $mietankowych oraz 2 kulki lodow karmelowych i zaplacila A/B.
A. tyle samo co Pola
B. mniej niz Pola

Ala kupita 1 kulke lodow $mietankowych oraz 3 kulki lodow karmelowych i zaplacila o C/D wiecej
niz Pola.

C.47z1
D. 2z}
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Zadanie 14. (0-1)
Dominika ma obecnie x lat i jest o dwa lata starsza od swojej siostry Kasi oraz dwa razy mlodsza od
swojej mamy.

Ile lat miala mama, gdy urodzila si¢ Kasia? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrdod podanych.
A.x+2 B.2x+2 C.2x-2 D.x-2

Zadanie 15. (0-1)
Czy kwadrat ABCD i réwnoleglobok KLMN, przedstawione na rysunku, majg rowne pola?

D c N M

A a B K a L

Wrybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i jej uzasadnienie sposrod 1., 2. albo 3.

T 1. | obwdd réwnolegloboku jest wigkszy niz obwod kwadratu.

kwadrat i rownoleglobok majg réwny jeden bok oraz réwne wysokosci
poprowadzone na ten bok.

poniewaz 2

3. | bok AD kwadratu ma mniejsza dlugos¢ niz bok KN réwnolegloboku.

Zadanie 16. (0-1)
Na rysunku przedstawiono trzy graniastostupy: dwa o podstawie prostokata i jeden o podstawie
trapezu. Bryly te maja réwne pola podstaw oraz jednakowa objetosé.

I II 111

12 em

™~

..... i .S T A
3cm 2 4cm  Scm 5cm
12¢cm 9cm 6 cm

Uporzadkuj pola powierzchni bocznej Py, Py, i Py, tych bryl od najmniejszego do najwiekszego.
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. Py < Py < Py
G 05, €5, 58

D.Py<Py<Pp
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